



У К Р А Ї Н А
Чернівецька міська рада
Управління освіти

НАКАЗ

04.04.2024

№122

**Про підсумки проведення міської
виставки-конкурсу науково-технічної
творчості учнівської молоді
«Наш пошук і творчість – тобі, Україно!»**

Відповідно до наказу управління освіти Чернівецької міської ради від 19.02.2024 № 61 про «Про проведення міської виставки - конкурсу науково - технічної творчості учнівської молоді закладів загальної середньої освіти та закладів позашкільної освіти», з метою освітнього зростання та формування у дітей і підлітків національної ідентичності; розвитку науково - технічної творчості учнівської молоді; сприяння розвитку STEM освіти серед вихованців та керівників гуртків закладів загальної середньої та позашкільної освіти міста; виховання в дітей зацікавленості до науки та техніки, творчого відношення до роботи, прагнення до глибокого оволодіння знаннями, допомоги школі в профорієнтації учнів, підвищення ролі науково - технічної творчості та її впливу на розвиток трудової активності учнів, з 25 по 31 березня 2024 року проводилась міська виставка - конкурс науково-технічної творчості учнівської молоді на базі МЦНТТУМ.

У міській виставці - конкурсі науково - технічної творчості учнівської молоді взяли участь 16 закладів ЗЗСО та 4 заклади ЗПО, якими було представлено 183 експонати, виготовлених учнями шкіл та вихованцями гуртків під керівництвом педагогів.

За підсумками роботи журі міської виставки - конкурсу науково - технічної творчості учнівської молоді,

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити дипломами управління освіти Чернівецької міської ради переможців міської виставки - конкурсу науково - технічної творчості учнівської молоді ЗЗСО та ЗПО «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!». (Додатки 1, 2).

2. Керівникам закладів загальної середньої та позашкільної освіти довести до відома педагогічних працівників результати міської виставки –

конкурсу науково - технічної творчості учнівської молоді ЗЗСО та ЗПО «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!»).

3. Направити творчі роботи переможців міського етапу виставки - конкурсу науково - технічної творчості учнівської молоді на обласний етап виставки - конкурсу науково - технічної творчості учнівської молоді.

4. Оголосити подяку управління освіти Чернівецької міської ради за роботу в складі журі: Мирону Палійчуку, вчителю трудового навчання та технологій комунальної обласної спеціалізованої школи - інтернату II - III ступенів з поглибленим вивченням окремих предметів «Багатопрофільний ліцей для обдарованих дітей» Чернівецької обласної ради; Денису Кондрюку, завідувачу організаційно – масового відділу Чернівецького обласного центру науково - технічної творчості учнівської молоді, к. ф. - м. н.; Василю Нікуліці, методисту, керівнику радіотехнічного гуртка Чернівецького обласного центру науково - технічної творчості учнівської молоді.

5. Оголосити подяку управління освіти Чернівецької міської ради за організацію та проведення міської виставки - конкурсу науково - технічної творчості учнівської молоді ЗЗСО та ЗПО «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!» Марії Заблотовській, директору МЦНТТУМ та Світлані Мурзенко, заступниці директора з освітньо – виховної роботи МЦНТТУМ.

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

**Начальник управління
освіти Чернівецької міської ради**



Ірина ТКАЧУК

Виконавець:

Заступник начальника управління з виховної та позашкільної роботи закладів освіти управління освіти Чернівецької міської ради

Надія ШЕВЧЕНКО